

# 无为黄姑中学陷“替考门”

网上举报:辍学学生“被中考” 主管部门:已对校领导严肃批评

“我没有参加考试,也能考500多分!”近日,一位署名“爱神的飞刀”的网友在巢湖市无为县政府网站无为论坛上发帖举报,声称自己很早就辍学了,却在今年中考中莫名其妙“被中考”了。他认为,这分明是有人在替考。8月21日,记者来到无为县教育局,对这一起“替考门”事件进行采访。记者 张发平

## 网上举报 辍学学生“被中考”

8月21日上午,记者从无为县政府网站无为论坛上看到,一位署名为“爱神的飞刀”的网友发帖,称无为县蜀山中心学校黄姑初中胆大包天,在今年中考中让学生代考。

该网友称,他的名字叫钟华磊,应该是今年参加中考的,由于他很早就念书了,更没有参加考试。但是最

近他突然知道,他的中考成绩竟考了500多分。

钟华磊认为这分明是谁顶替他的名字去考试,其动机是什么?他坚信这“替考门”隐藏着不可告人的目的。想到这,他决定通过县政府网站发个举报帖子,希望县教育局能查办此事,还原事情真相,纠正违规替考行为。

## 中心学校 替考是为了提高毕业率

“基层学校,很难干!”当被记者问及“替考门”的经过时,主管全镇学校教学管理工作的无为县蜀山中心学校一位负责人发出如此感慨。他说,现在上面对九年义务教育有一个“初中毕业升学率”的考核指标,达不到规定指标分

值,考评就会受到影响。实际上,在农村有部分学生因为成绩不好等原因,中途辍学,这就影响到学校参加中考的学生数。所以,黄姑初中之所以出现了“替考”,就是为了提高初中毕业率,并无其他目的。



## 主管回复 “已对学校领导严肃批评”

“这绝对是个案!”8月21日,无为县教育局普教股李股长在接受记者采访时一再强调。他说,每年中招前,县教育局对报名考生资格审查很严格。因为钟华磊虽然辍学,但其学籍仍在,所以学校安排“替考”,主管部门审查时很难发现问题。他还说,“普九”教育要求“控流保学”,打个比方,上面要

求学校初中毕业生为70人,而学校中途“流生”1人,只有69人参加中考,即使缺一个人也是不合格。

李股长还说,县教育局已对学校领导和经办人员进行了严肃批评,责令其作出深刻检查,并在该校年度考评中扣其分数,同时取消这名学生顶替钟华磊考出的成绩。

# 情人逼婚不成 反目酿就血案

淮南市潘集区“7·22”故意杀人案告破

星报讯(徐圣桥 记者 圣林) 近日,淮南市潘集区就发生一起情人逼婚不成,反被激怒的心上人挥刀砍死的惨案。公安机关经缜密侦查,辗转两省六市,行程2500多公里,历时二十天,成功抓获涉案犯罪嫌疑人,侦破这起故意杀人案。

作案手段残忍,“财杀”、“情杀”、“仇杀”?一时间,多个版本的流言散布开来,在社会上造成了很坏影响。

### 确定重大疑犯

淮南市公安局党委书记、局长龚英敏得知案情后,要求迅速破案,消除影响。很快成立了“7·22”专案组,展开侦破工作。

7月25日,一条有价值的线索反馈到专案组:一名叫赵某的男子与受害人生前联系频繁。进一步调查发现,年仅24岁的赵某,不到17岁就因抢劫罪在黑龙江省哈尔滨市被法院判刑两年,在服刑期间,从哈尔滨市玉泉监狱脱逃,后被抓回。2008年2月刑满释放后进入一家煤矿工作,有吸毒

史。而此时得知,赵某于案发后失踪数日,未履行请假手续,家人也不知其去向,种种迹象表明:赵某有重大作案嫌疑。

### 迷情终酿血案

2010年8月11日,在该市局相关部门的大力支持下,专案组确定犯罪嫌疑人赵某潜逃至寿县安丰塘镇一亲戚家中。专案组成员秘密火速赶往寿县安丰塘镇进行蹲点守候,当晚8时左右,侦查员上前一举将其抓获。

犯罪嫌疑人赵某在大量证据面前,很快交代了自己的犯罪事实。2008年,赵某的女友与受害人小红在淮南市田家庵区打工时租住在一起。赵某在看望女友的过程中

与小红相识,发展为不正当男女关系。后小红与他人结婚,但感到生活不幸福,多次要求与赵某结婚,否则要告其强奸。赵某与小红只是逢场作戏,遂多次予以拒绝。

7月22日上午,两人在街上偶遇后,小红让赵某下午到其家中聊天。下午2时许,赵如约而至,小红再次提出自己离婚,让赵与女友分手,两人结婚的要求,被赵拒绝后,小红心生愤怒,谩骂并撕扯赵某,赵某恼羞成怒,遂顺手拿起桌上的水果刀捅向小红的腹部,使小红倒在了客厅沙发上,又用酒瓶砸她头部,随后又从厨房拿了兩把菜刀,残忍地向其颈部连砍数刀,致小红当场死亡。

目前赵某因涉嫌故意杀人被刑事拘留。

### 少妇惨死家中

7月22日晚8点多钟,淮南市公安局潘集分局接到一居民报案,称其儿媳小红(化名)被人杀死在位于潘集区田集街道的家中。

据了解,死者小红,女,26岁,无业,潘集区芦集镇人,半年前结婚,被害时已有两个月的身孕,是谁残忍将其杀害?此案

# 邮储“佳信家美”助您安家

美”个人房屋按揭贷款是邮储银行个人购房担保贷款的统称,当前已经推出的个人房屋按揭贷款品种主要有个人二手房贷款、无交易转按揭贷款和全款交易后按揭贷款。

其中,个人二手房贷款是邮储银行向单位职工、中小私营企业主、个体工商户等自然人发放的,用于购买二手住房或二手商用房的人民币担保贷款。无交易转按揭贷款则是向单位职工、中小私营企业主、个体工商户等自然人发放的,用于置换原有购房贷款的人民币担保贷款。全款交易后按揭贷款是指个人未通过银行贷款、以现

金支付全部购房款后,再向我行申请的购房担保借款,房产买卖过户日期必须在贷款申请前6个月之内。

邮储银行“佳信家美”住房按揭贷款具有以下五大特点:一是额度高:单笔贷款最低1万元,最高500万元,购买住房的,如工作单位优质,最高可贷房屋购买价格或评估价值(以较低者为准)的7成;购买商业用房的,最高可贷5成;购房商住两用房的,最高可贷55成;二是利率低:购买住房的,最低可优惠至人民银行基准利率的7折;三是放款速度快:资料齐全时最快2天审批,保证高效率的房屋

买卖,而且免费首付款监管,保证买卖双方的资金安全;四是省精力:36000个网点,在全国各地都能及时还款。

此外,“佳信家美”个人房屋按揭贷款还款方式也相当灵活。客户可以根据自身的财务状况和收入情况,自行选择等额本息还款法、等额本金还款法。对于一年期(含)以下贷款可选择一次性还本付息还款法。贷款人还可视本人需要选择阶段性等额本息还款法,同时,计算机系统自动发送免费短信提醒还款服务功能。更为贴心的是,办理个人房屋按揭贷款的邮储客户,在偿清一定月数的贷款后,可以在还款日之前,申请提前部分还款、或提前结清贷款,提前还款不收违约金。

最近,张先生特别高兴,搬新家、得贵子,喜事一件接着一件。张先生逢人就说:“多亏了邮储银行的‘佳信家美’住房按揭贷款,让我有了属于自己的房子……”

张先生和妻子都是本地人,工作几年一直和父母住在一起,打算等有了积蓄后再买房。但是今年怀孕的妻子快要临产,宝宝未来的教育问题不得不提上日程。去年,他看上了一套二手学区房,但还差30万元的资金缺口。辗转中,听说邮储银行推出的“佳信家美”二手房贷款手续简便、放款速度快。张先生抱着试试看的态度,就到邮储网点申请了一笔二手房贷款,没想到很快就得到了贷款审批答复,按时付清了购房款,拿到了住房钥匙。

据邮储银行的工作人员介绍,“佳信家